



**ISSF WORLD CHAMPIONSHIP JUNIORS
RIFLE / PISTOL / SHOTGUN
CHANGWON, KOR
14 - 25 JUL 2023**

Mistrovství světa juniorů 2023 Changwon (Korea)

- puškové a pistolové disciplíny

Místo konání: Střelnice Changwon (Korea)

Disciplíny: VzPu 60 – junioři, juniorky, Mixed team, 3x20 – junioři, juniorky
VzPi 60 – juniorky, SP 30+30 juniorky

Nominovaní:

puška junioři: Záborec Vojtěch

puška juniorky: Dubská Barbora, Opluštilová Marie, Zrůstová Adéla

pistole juniorky: Miřejovská Anna

Doba konání: 14. - 19.07.2023

Rychlý přehled výsledků:

VzPu 60

Záborec Vojtěch – 626,0	13.místo
Dubská Barbora – 628,5	17.místo
Zrůstová Adéla – 617,7	76.místo
Opluštilová Marie – 617,2	79.místo

3x20

Záborec Vojtěch – 578b.	23.místo
Dubská Barbora – 583b.	20.místo
Zrůstová Adéla – 579b.	34.místo
Opluštilová Marie – 576b.	45.místo

VzPi 60

Miřejovská Anna – 555b.	42.místo
-------------------------	----------

SP 30+30

Miřejovská Anna – 570b.	27.místo
-------------------------	----------

Střelnice:

Střelnice v Changwonu je místem, kde již v roce 2018 proběhlo Mistrovství světa seniorů a v roce 2022 se zde konal závod Světového poháru. Všechna střeliště na 10 m, 25 m a 50 m jsou vybavena elektronickými stavy Sius Ascor. Vzduchovková střelnice má kapacitu 99 stavů. Střelnice na 25 m má k dispozici 70 stavů. Tady je bohužel střelnice ještě vybavena elektronickými stavy, kde červené světlo je nahoře a zelené dole. Co se týká střelnice na 50 m, ta disponuje 80 stavy.



Střelnice 25 m



Střelnice 10 m



Střelnice 50 m

Doprava:

Cesta byla dlouhá, nicméně bez větších problémů. Z letiště Praha – Ruzyně jsme letěli do Německého Frankfurtu a odtud do Soulu. Z Frankfurtu jsme odlétali s dvouhodinovým zpožděním. Na letišti v Soulu na nás již čekali organizátoři závodů a celní odbavení zbraní proběhlo bez problému. Pak nás ještě čekala cesta autobusem ze Soulu do Changwonu cca šest hodin. Ta rovněž proběhla bez jediného problému.

Doprava na střelnici byla pořadatelem zajištěna na jedničku. Autobusy jezdily dle rozpisu přesně na čas. Cesta autobusem hotel – střelnice cca 10 minut. Pěšky cca 50 minut (4,5 km).



Když chybí řidič!!!! Škoda jen, že bez řidičského oprávnění pro tuto kategorii vozidel!

Počasí:

Od začátku, kdy jsme přijeli do Changwonu, tak bylo deštivé počasí. Nebylo dne, kdy nepršelo. S teplotami okolo 28 stupňů, jsme se celý den cítili jako v prádelně. Déšť a vysoká teplota = vysoká vlhkost. Až poslední den, kdy holky střílely závod 3x20, se ukázalo sluníčko.

Ubytování:

Ubytování jsme měli zajištěné v hotelu Grand City, který se nacházel cca 4,5 km od střelnice.

Stravování:

Snídaně byla zajištěna formou bufetu na hotelu. Občerstvení na střelnici bylo zajištěno v malé míře. Velmi malý výběr občerstvení (hot-dog, čínská polévka, zeleninový salát).

Všechny výsledky naleznete na internetových stránkách

<https://jwch2023.shooting.or.kr/>

Zde také:

<https://www.issf-sports.org/competitions/venue/results.ashx?cshipid=3121>



Zahájení bylo organizované pro čtyři účastníky. Za naši výpravu však mohla výjimečně jít celá sestava sportovců.

Pistolové disciplíny:

Tohoto Mistrovství světa se zúčastnila jen Anička Miřejovská. Její vystoupení na tomto MS hodnotím kladně, a to hlavně výkon v disciplíně SP 30+30 mířená, kde předvedla vynikající výkon 292 bodů.

Myslím si, že v budoucnu nám šestnáctiletá Anička ještě ukáže své střelecké kvality a bude patřit mezi světovou juniorskou špičku.



Na modlení to nebylo, ale porada byla nutná. Super foto – mládí, zkušenost a přátelská spolupráce!



Foto při soutěži.

Puškové disciplíny:

Zde stojí za zmínku výkon v disciplíně VzPu Mix, ve které nás reprezentovali Barbora Dubská a Vojtěch Záborec. Svými výkony se oba sportovci pohybovali okolo bojů o medaile, ale nakonec bohužel poslední rána Vojty 9,9 bodů znamenala páté místo. Stačila pouhá jedna desetina a naši by bojovali o bronzové medaile. Dalším skvělým počinem byl výkon právě Vojty Záborce a to v disciplíně VzPu 60, do páté položky byl stále ve finálové osmičce. Bohužel poslední položkou mu finále uteklo a skončil na krásném 13. místě, které není zklamáním. Jinak osobně vidím, že vzduchovka nám problémy dělá a je tak velkou šancí pro nové talenty.

Každý si zde zastřílel alespoň část závodu moc dobře. Dle mého názoru stojí za zmínku ještě 20. místo Báry Dubské. V soutěži 3x20 – s výsledkem 583 (196K, 195L, 192S) byla dva body od finále. Adéla Zrůstová 579 a Mája Opluštilová 576 - to také není daleko!!



Foto z tréninku Mixed team – Bára Dubská a Vojta Záborec.



Zde mi Adéla zapožovala v tréninku vzduchovky.



Foto ze závodu 3x20, Marie Opluštilová.

Závěrem musíme oba poznamenat, že toto hodnocení je vlastně spíše popisem účasti na MSJ. Nominovaní sportovci jsou vždy pod tlakem a snaží se udělat vše nej. Hodnotit budeme společně celou juniorskou kategorii a budeme si říkat „jakou cestu“, za ten rok a kousek, kterou tuto práci státních trenérů společně děláme, naši junioři ušli. Ale to až společně s trenéry a doma. Těm sportovcům, kteří na MSJ byli, patří dík.

Dále za sebe cítíme potřebu poděkovat naší šéfové, paní Lucii Veverkové (manažerka kulových disciplín), za skvělou organizaci tohoto výjezdu za starostlivou péči o všechny účastníky. Administrativa na 1.



A jak přidal Martin foto z autobusu, tak já musím přidat foto jeho. Zde je trenér, a aby nelelkoval, zahájil již psaní tohoto článku při závěrečné disciplíně puškařů v Koreji. Prostě práce trenéra nikdy nekončí!

PS: Závěrem ještě děkuji všem sportovcům a účastníkům MSJ za nové logo! Už ani nevím kdo

to vytvořil! Ale běda Vám



Za trenérský tým:

Martin Tenk – trenér pistolových disciplín

Luboš Opelka – trenér puškových disciplín